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NO PROMOTION  

WITHOUT GAMES
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NÄHER KOMMEN 
SIE NICHT RAN!  
Familienfreundliche Werbeartikel  
die nicht in der Ecke verstauben!  
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M I N N Y S

Bezeichnung:  MINNYS individuell

Bestellnummer: 792420  NSV Standardspiele in individuell bedruckten Werbetütchen  

 792421 QWIXX, KNASTER oder KNISTER in individuell bedruckten Werbetütchen

 792422 Eigene Spielideen mit Würfel in individuell bedruckten Werbetütchen

 792423 Eigene Spielideen mit 33 Karten in individuell bedruckten Werbetütchen 

Ausführung:  Papierverpackung, perforierter Abriss am oberen schmalen Rand, 4/4 farbig nach Ihren Vorlagen bedruckt

 792420 1 Spielblock (WOLLE, HAMSTERN, VOLLE WEIDE oder HONEYMOON), 1 Holzwürfel 12 mm Kantenlänge, Spielanleitung

 792421 1 Spielblock (QWIXX, KNASTER oder KNISTER, entsprechende Holzwürfel 12 mm Kantenlänge, Spielanleitung 

 792421 1 Spielblock, 4/0-farbig, 50 Blatt, Format ca. 62 x 90 mm, 1 Holzwürfel naturfarben, 12 mm Kantenlänge, Spielanleitung 

 792423 1 Kartensatz, 33 Spielkarten, Format 59 x 91 mm, 4/4-farbig bedruckt, Quartettkarton – 250 g, Spielanleitung

Abmessung (LxBxH):  Tütchen 147 x 70 x 13 mm

 Block       62 x 90 mm

 Karten     59 x 91 mm

Option:  Bleistift mit Radiergummi

Verpackungseinheit:  Lose geschüttet im Umkarton

MINNYS

Pfiffige Spiele passend zu jeder 

Gelegenheit in platzsparender und 

umweltfreundlicher Verpackung.

MINNYS sind ein schneller und 

spontaner Mitnahmeartikel die

jeden Kunden erfreuen.

Spiel-Spaß, der auch bei den

Budget-Verantwortlichen

Freude aufkommen läßt.

Mit individueller 
 Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 1,62 Euro

Mindestauflage
350 Stück

79240 Minnys- 
mit eigengestaltetem Werbeaufdruck

Kantenlänge 12 mm

Perforation aufreißen und 
losspielen!

4
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SPIELSPASS FÜR ZWISCHENDURCH

Eignet sich für:

Legespiele
Kartenspiele
Würfelspiele

und was immer
Ihnen oder uns

noch einfällt.

Individuell

oder aus 

unserem 

Spielbestand. 

Spielideen direkt aus der Tüte.

Werbung die im

Gedächtnis

bleibt!

Allzeit bereit! 

Regenschauer oder Zugausfall 

machen jetzt Spaß!

5
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60103 Skat - individuell - 
eigengestaltete Vorder- 
und Rückseite

Individuelle 
Vorder- und 
Rückseite

Bezeichnung:  Skat – Premium Leinen 

Bestellnummer: 61102 Artikelnummer: 06129110000 

Ausführung:  1x 33 Blatt, inkl. Berechnungstabelle, franz. Bild, Leinenqualität

 in PREMIUM-Ausführung, Werberückseite bedruckt nach Ihren

 Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton Leinen – 320/330 g

Gewicht:  72 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 11 mm 

 Klarsichtetui 65 x 98 x 16 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui) 

1 Bezeichnung:  Skat - individuell 

Bestellnummer: 60103 Artikelnummer: 06024110000 

Ausführung:  1x 33 Blatt, inkl. Berechnungstabelle, eigengestaltete Vorder- und

 Rückseite, nach Ihren Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit 

 Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  72 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 11 mm 

 Klarsichtetui 65 x 98 x 16 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui)

2

1

61102 Skat - Premium Leinen - 
mit eigengestalteter Werberückseite

6

Leinenstruktur + Premiumlackierung

Tolle Haptik – Doppelte Spielbarkeit

Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 1,64 Euro

Mindestauflage
350 Stück

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 2,06 Euro

Mindestauflage
350 Stück

2

Skat - Premium Leinen Skat - Premium Leinen Skat - Premium Leinen 
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60101 Skat - Classic - 
französisches Bild in Klarsichtetui

60061 Skat - Classic - 
französisches Bild
in Werbefaltschachtel

Klarsichtetui

Faltschachtel
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Bezeichnung:  Skat – Classic - Klarsichtetui

Bestellnummer: 60101 Artikelnummer: 06029110000 

Ausführung:  1x 33 Blatt, inkl. Berechnungstabelle, franz. Bild, 

 Werberückseite bedruckt nach Ihren Vorlagen, 

 verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  72 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 11 mm 

 Klarsichtetui 65 x 98 x 16 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui) 

3 Bezeichnung:  Skat – Classic - Werbefaltschachtel

Bestellnummer: 60061 Artikelnummer: 06029106000 

Ausführung:  1x 33 Blatt, inkl. Berechnungstabelle, franz. Bild, 

 Werberückseite bedruckt nach Ihren Vorlagen, 

 verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, in der Werbefaltschachtel

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  72 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 11 mm 

 Werbefaltschachtel 63 x 96 x 14 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton

4

3

Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 1,38 Euro

Mindestauflage
350 Stück
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S K A T

2 Bezeichnung:  Skat – Sammeldruck

Bestellnummer: 60104 Artikelnummer: 06029110099

Ausführung:  1x 33 Blatt, inkl. Berechnungstabelle, franz. Bild, Werberückseite

 bedruckt nach Ihren Vorlagen – 1 farbig, verpackt in Cellophan, 

 mit Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  72 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 11 mm 

 Klarsichtetui 65 x 98 x 16 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui) 

8

60104 
Skat Sammeldruck - 
französisches Bild
Ab 120 Stück - 1-farbige Werberückseite nach 
Ihrem Wunsch, Lieferzeit: ca. 12 Wochen

Freie Farbwahl
1-farbige Werberückseite nach Ihrem Wunsch

60102 Skat - eXtra cLassic - 
französisches Bild,
extragroße 
Eckzeichen  

Extragroße 

Eckzeichen

1

2

Mit 1-farbig bedruckter 
Rückseite bei

1.000 Stück 
ab 2,06 Euro

Mindestauflage
500 Stück

Bezeichnung:  Skat – eXtra cLassic 

Bestellnummer: 60102   Artikelnummer: 06029110500

Ausführung:  1x 33 Blatt, inkl. Berechnungstabelle, franz. Bild, extra große

 Eckzeichen, Werberückseite bedruckt nach Ihren Vorlagen,

 verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  72 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 11 mm 

 Klarsichtetui 65 x 98 x 16 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui) 

1

Mit 1-farbig bedruckter 
Rückseite bei  
Kleinauflage von

120 Stück 
schon für 2,99 Euro

Mindestauflage
120 Stück

GLAS

BAU
FARN
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3 Bezeichnung:  Skat – Classic – Altdeutsch

Bestellnummer: 60108  Artikelnummer: 06029110003 

Ausführung:  1x 33 Blatt, inkl. Berechnungstabelle, altdeutsches Bild, 

 Werberückseite bedruckt nach Ihren Vorlagen, verpackt in 

 Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  72 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 100 mm (Druckfläche ca. 46 x 90 mm)

 Cellophan 56 x 100 x 11 mm 

 Klarsichtetui 63 x 108 x 23 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui)

4
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60108 
Skat - Classic - Altdeutsch

4

60109
Skat Modern Art

3

Bezeichnung:  Skat – Modern Art

Bestellnummer: 60109 Artikelnummer: 06024110001

Ausführung:  1x 33 Blatt, inkl. Berechnungstabelle, Vorderseite Modern Art,

 Werberückseite bedruckt nach Ihren Vorlagen, verpackt in 

 Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  72 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 11 mm 

  Klarsichtetui 65 x 98 x 16 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui)

Modern

Klassisch

P
R

O
M

O
T

IO
N



10

S C H A F K O P F

1 2 Bezeichnung:  Schafkopf – Premium Leinen

Bestellnummer: 53102 Artikelnummer: 053291010001 

Ausführung:  1x 36 Blatt, bayerisches Bild, Werberückseite, bedruckt nach Ihren

 Vorlagen, in Leinenqualität und PREMIUM-Ausführung, verpackt in

 Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton Leinen – 410 g

Gewicht:  110 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 100 mm (Druckfläche ca. 46 x 90 mm)

 Cellophan 56 x 100 x 14 mm

 Klarsichtetui 63 x 108 x 23 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui)

10

53102 Premium Leinen 

Schafkopf in Top-Qualität: 

GoldCard Premium Leinen.

Wir bieten Ihnen ein Top-Produkt mit 

besonderer Langlebigkeit und 

außergewöhnlichen Gleiteigenschaften.

2

Tolle Haptik – Doppelte Spielbarkeit

Leinenstruktur + Premiumlackierung

Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 1,96 Euro

Mindestauflage
350 Stück

52104 Schafkopf - Sammeldruck - 
bayerisches Bild
Ab 120 Stück - 1-farbige 
Werberückseite nach Ihrem Wunsch  
Lieferzeit: ca. 12 Wochen
In der Klarsichtschachtel  

bayerisches Bildbayerisches Bild

FREIE FARBWAHL

1-farbige 

Werberückseite 

nach Ihrem Wunsch

1

Bezeichnung:  Schafkopf – Sammeldruck 

Bestellnummer: 52104   Artikelnummer: 05229110099 

Ausführung:  1x 36 Blatt, bayerisches Bild, Werberückseite bedruckt nach Ihren

 Vorlagen, 1-farbig, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband,

 im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 410 g

Gewicht:  110 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 100 mm (Druckfläche ca. 46 x 90 mm)

 Cellophan 56 x 100 x 14 mm

 Klarsichtetui 63 x 108 x 23 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui)

Leinenstruktur + Premiumlackierung
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52101 Schafkopf - Classic - 
bayerisches Bild

3

3

Klarsichtbox oder Faltschachtel

52061 Schafkopf – Classic – 
in der Werbefaltschachtel
bayerisches Bild

4

Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 1,53 Euro

Mindestauflage
350 Stück

4
Bezeichnung:  Schafkopf – Classic – im Klarsichtetui

Bestellnummer: 52101 Artikelnummer: 05229110000 

Ausführung:  1x 36 Blatt, bayerisches Bild, Werberückseite bedruckt nach Ihren

 Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 410 g

Gewicht:  110 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 100 mm (Druckfläche ca. 46 x 90 mm)

 Cellophan 56 x 100 x 14 mm

 Klarsichtetui 63 x 108 x 23 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui) 

Bezeichnung:  Schafkopf – Classic – in der Werbefaltschachtel

Bestellnummer: 52061 Artikelnummer: 05229106000 

Ausführung:  1x 36 Blatt, bayerisches Bild, Werberückseite bedruckt nach Ihren

 Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, in der 

 Werbefaltschachtel

Material:  Spielkartenkarton glatt – 410 g

Gewicht:  95 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 100 mm (Druckfläche ca. 46 x 90 mm)

 Cellophan 56 x 100 x 14 mm

 Klarsichtetui 63 x 108 x 23 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton 
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Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 2,20 Euro

Mindestauflage
500 Stück
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52105  Schafkopf - Classic -
fränkisches Bild 
                                 

1

52103 Schafkopf - 
eXtra cLassic - bayerisches Bild,  
extragroße Eckzeichen 

3

Bezeichnung:  Schafkopf – Classic – Fränkisch

Bestellnummer: 52105 Artikelnummer: 05229106001 

Ausführung:  1x 36 Blatt, fränkisches Bild, Werberückseite bedruckt nach Ihren

 Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 410 g

Gewicht:  110 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 100 mm (Druckfläche ca. 46 x 90 mm)

 Cellophan 56 x 100 x 14 mm

 Klarsichtetui 63 x 108 x 23 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui) 

1
Bezeichnung:  Schafkopf – Classic - Individuell & Schafkopf – eXtra cLassic

Bestellnummer: 52102 & 52103   Artikelnummer: 05229110099 & 05224110000

Ausführung:  1x 36 Blatt, bayerisches Bild, Werberückseite bedruckt nach Ihren

 Vorlagen, 1-farbig, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband,

 im Klarsichtetui

 Schafkopf – Classic - Individuell mit eigengestalteter Vorder- und

 Rückseite

Material:  Spielkartenkarton glatt – 410 g

Gewicht:  110 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 100 mm (Druckfläche ca. 46 x 90 mm)

 Cellophan 56 x 100 x 14 mm

 Klarsichtetui 63 x 108 x 23 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui)

Extragroße 

Eckzeichen

Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 1,64 Euro

Mindestauflage
500 Stück

2 3+

S C H A F K O P F

2

52102 Schafkopf - Classic - 
Individuell

Mit individuell bedruckter  
Vorder- und Rückseite bei

1.000 Stück 
ab 2,53 Euro

Mindestauflage
500 Stück

Individuelle 

Bedruckung 

von Vorder- und 

Rückseite

...einfach mal 
  anders machen...
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Bezeichnung:  Pokerkarten N°4 – Classic - Klarsichtetui

Bestellnummer: 51101  Artikelnummer: 05129510000 

Ausführung:  1 x 55 Blatt, inkl. 3 Joker, intern. Bild, Werberückseite bedruckt nach

 Ihren Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, 

 im Klarsichtetui 

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  125 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 63 x 88 mm (Druckfläche ca. 53 x 78 mm)

 Cellophan 63 x 88 x 17 mm

 Klarsichtetui 69 x 96 x 25 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

1 2 Bezeichnung:  Pokerkarten N°4 – Classic - Werbefaltschachtel

Bestellnummer: 51061 Artikelnummer:  05129106000

Ausführung:  1 x 55 Blatt, inkl. 3 Joker, intern. Bild, Werberückseite bedruckt nach

 Ihren Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, in bedruckter

 Werbefaltschachtel 

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  125 g

Abmessung (LxBxH): Karten 63 x 88 mm (Druckfläche ca. 53 x 78 mm)

 Cellophan 63 x 88 x 17 mm

 Werbefaltschachtel 69 x 96 x 22 mm

Verpackungseinheit: 100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

Viele weitere

Variationen

möglich

51101
Pokerkarten No 4 - Classic - 
im Klarsichtetui

1

2

51061
Pokerkarten No 4 - Classic - 
in Werbefaltschachtel 

Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 2,00 Euro

Mindestauflage
350 Stück

13

z.B. Poker Kunststoff No 1776

Pokerkarten 

aus Kunststoff 

ab 1.000 Stück 

möglich.....
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65811 Doppelrommé im 
Lederetui - französisches Bild
Werberückseite nach Ihren 
Vorlagen, Block und Bleistift 
im Echtleder-Reißverschluss-Etui

2

R O M M E

Bezeichnung:  Doppelrommé – eXtra cLassic

Bestellnummer: 65103 Artikelnummer: 06529910001  

Ausführung:  2 x 55 Blatt, inkl. 6 Joker, franz. Bild, extra große Eckzeichen, 

 Werberückseite bedruckt nach Ihren Vorlagen, verpackt in Cellophan, 

 mit Aufreißband, im Echtlederetui mit Prägung, Block,  Bleistift und

 Anleitung

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  110 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 17 mm

 Klarsichtetui 65 x 97 x 24 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

1 2

65103 Doppelrommé - 
eXtra cLassic - 
französisches Bild, 
extragroße Eckzeichen     
         

14

GROSSE
Eckzeichen

1

Bezeichnung:  Doppelrommé – Classic – im Lederetui

Bestellnummer: 65811  Artikelnummer: 0652481000  

Ausführung:  2 x 55 Blatt, inkl. 6 Joker, franz. Bild, extra große Eckzeichen, 

 Werberückseite bedruckt nach Ihren Vorlagen, verpackt in Cellophan, 

 mit Aufreißband, im Echtlederetui mit Prägung, Block,  Bleistift und

 Anleitung

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  220 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 12 mm

 Lederetui 115 x 142 x 27 mm

Verpackungseinheit:  6 Stück im Karton

Auch mit Prägung erhältlich!
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Bezeichnung:  Doppelrommé – Classic 

Bestellnummer: 65101  Artikelnummer: 06529101000  

Ausführung:  2 x  55 Blatt, inkl. 6 Joker, franz. Bild, Werberückseite, bedruckt nach Ihren

 Vorlagen,  verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  220 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 17 mm

 Doppel-Klarsichtetui 96 x 128 x 26 mm

Verpackungseinheit:  40 Stück im Karton (Klarsichtetui)

15

Individuelle 

Vorder- und 

Rückseite

Bezeichnung:  Doppelrommé – Classic - Individuell

Bestellnummer: 65102 Artikelnummer: 06524110000  

Ausführung:  2 x  55 Blatt, inkl. 6 Joker, eigengestaltete Vorder- und Rückseite,

 bedruckt nach Ihren  Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband,

 im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  220 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 17 mm

 Doppel-Klarsichtetui 96 x 128 x 26 mm

Verpackungseinheit:  40 Stück im Karton (Klarsichtetui)

3 4

65101  Doppelrommé - Classic 
-  französisches Bild

                                 

4

Klarsichtetui 

Doppelrommé

Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 3,81 Euro

Mindestauflage
350 Stück

Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 5,39 Euro

Mindestauflage
500 Stück

65102 Doppelrommé- individuell - 
eigengestaltete Vorder- und Rückseite 

3
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GROSSE
Eckzeichen

Bezeichnung:  Binokel/ Gaigel – Classic 

Bestellnummer: 55101 Artikelnummer: 05529101000 

Ausführung:  2 x 24 Blatt, württemberg. Bild, Werberückseite bedruckt nach Ihren

 Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui oder

 Werbefaltschachtel

Material:  Spielkartenkarton glatt – 410 g

Gewicht:  132 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 100 mm (Druckfläche ca. 46 x 90 mm)

 Cellophan 56 x 100 x 17 mm

 Klarsichtetui 63 x 108 x 23 mm

 Werbefaltschachtel 58 x 105 x 17 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

Bezeichnung:  Binokel/ Gaigel – eXtra cLassic

Bestellnummer: 55103 Artikelnummer: 05529110501 

Ausführung:  2 x 24 Blatt, württemberg. Bild, mit extra großen Eckzeichen,

 Werberückseite bedruckt nach Ihren Vorlagen, verpackt in Cellophan,

 mit Aufreißband, im Klarsichtetui

Material:  Spielkartenkarton glatt – 410 g

Gewicht:  132 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 100 mm (Druckfläche ca. 46 x 90 mm)

 Cellophan 56 x 100 x 17 mm

 Klarsichtetui 63 x 108 x 23 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

1 2

55101 Binokel/Gaigel - Classic - 
württembergisches Bild 

Klarsichtetui

Binokel/Gaigel - Classic - 
württembergisches Bild 
in der Faltschachtel 

Faltschachtel2

16

55103 Binokel/Gaigel - 
eXtra cLassic - 
württembergisches Bild, 
extragroße Eckzeichen                  

Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 1,96 Euro

Mindestauflage
350 Stück

1

B I N O K E L / G A I G E L
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Bezeichnung:  Doppelkopf - Classic

Bestellnummer: 67101 Artikelnummer: 06729101000    

Ausführung:  2 x 24 Blatt, + 2 Joker + 4 Anleitungskarten, franz. Bild, 

 Werberückseite bedruckt nach Ihren  Vorlagen, verpackt in Cellophan,

 mit Aufreißband, im Klarsichtetui oder Werbefaltschachtel

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  109 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 16 mm

 Klarsichtetui 65 x 97 x 24 mm

 Werbefaltschachtel 62 x 95 x 10 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

Bezeichnung:  Doppelkopf – eXtra cLassic

Bestellnummer: 67103 Artikelnummer: 06729101501    

Ausführung:  2 x 24 Blatt, + 2 Joker + 4 Anleitungskarten, franz. Bild, extra große

 Eckzeichen, Werberückseite bedruckt nach Ihren Vorlagen, verpackt

 in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui 

Material:  Spielkartenkarton glatt – 320/330 g

Gewicht:  109 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche ca. 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 16 mm

 Klarsichtetui 65 x 97 x 24 mm

 Werbefaltschachtel 62 x 95 x 10 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

3 4

Klarsichtetui

67101 Doppelkopf - Classic - 
französisches Bild

3

17

67103 Doppelkopf 
- eXtra cLassic - 
französisches Bild, 
extragroße Eckzeichen

4

GROSSE
Eckzeichen

METALL Bauer
Präzision im Detail

Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 1,86 Euro

Mindestauflage
350 Stück
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D O P P E L K O P F

METALL Bauer
Präzision im Detail

Klarsichtetui
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SCHWEIZ

42101 Jass - Classic - deutsches Bild

42102 Jass - Classic - französisches Bild

Bezeichnung:  Jass-Set Kunststoffbox

Bestellnummer: 42103 Artikelnummer: 04229911001   

Ausführung:  1 x 36 Blatt, deutsch. oder franz. Bild, neutrale oder Werberückseite,

 bedruckt nach Ihren Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband,

 Tafel und Kreidestift, in Kunststoffbox

Material:  Spielkartenkarton – 320/330 g 

Gewicht:  60 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 87 mm (Druckfläche ca. 46 x 77 mm)

 Cellophan 56 x 87 x 11 mm

 Kunststoff-Box 70 x 95 x 17 mm

Verpackungseinheit:  50 Stück im Karton 

42104 Jass französisches Bild in Kunststoffbox
mit Tafel und Kreidestift

(auf Anfrage)

1 2

1

Bezeichnung:  Jass mit Werberückseite

Bestellnummer: 42101/42102 Artikelnummer: 04229101000/04229101001   

Ausführung:  1 x 36 Blatt, deutsch. oder franz. Bild, Werberückseite bedruckt 

 nach Ihren Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband im

 Klarsichtetui oder Werbefaltschachtel

Material:  Spielkartenkarton – 320/330 g 

Gewicht:  76 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 87 mm (Druckfläche ca. 46 x 77 mm)

 Cellophan 56 x 87 x 11 mm

 Klarsichtetui 65 x 98 x 16 mm

 Werbefaltschachtel 60 x 91 x 13 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui)

42103 Jass deutsches Bild in Kunststoffbox
mit Tafel und Kreidestift

(auf Anfrage)

2

Mit individuell bedruck-
ter Werberückseite bei

1.000 Stück 
ab 1,54 Euro

Mindestauflage
350 Stück

Schwämmchen als 

Option gegen 

Aufpreis 

möglich.
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ÖSTERREICH

Bezeichnung:  Schnapskarten – doppeldeutsches Bild

Bestellnummer: 47101 Artikelnummer: 04729101000 

Ausführung:  1 x 24 Blatt, doppeldeutsch. Bild, Werberückseite bedruckt nach

 Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui

 oder Werbefaltschachtel 

Material:  Spielkartenkarton – 320/330 g 

Gewicht:  70 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 62 x 100 mm (Druckfläche ca. 52 x 90 mm)

 Cellophan 62 x 100 x 8 mm 

 Klarsichtetui 71 x 107 x 17 mm

 Werbefaltschachtel 66 x 104 x 13 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

Die Auslieferung von Werbeauflagen erfolgt standardmäßig ohne Deckblatt. 

Bezeichnung:  Preferencekarten doppeldeutsches Bild

Bestellnummer: 48101 Artikelnummer: 04829101000 

Ausführung:  1 x 36 Blatt, doppeldeutsches Bild, Werberückseite bedruckt nach

 Ihren Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im 

 Klarsichtetui oder Werbefaltschachtel 

Material:  Spielkartenkarton – 320/330 g 

Gewicht:  92 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 62 x 100 mm (Druckfläche 52 x 90 mm)

 Cellophan 62 x 100 x 11 mm 

 Klarsichtetui 71 x 107 x 17 mm

 Werbefaltschachtel 66 x 104 x 13 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

Bezeichnung:  Schnapskarten – französisches Bild

Bestellnummer: 47102 Artikelnummer: 04729101001 

Ausführung:  1 x 24 Blatt, franz. Bild, Werberückseite bedruckt nach Vorlagen,

 verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui oder 

 Werbefaltschachtel

Material:  Spielkartenkarton – 320/330 g 

Gewicht:  60 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 62 x 100 mm (Druckfläche ca. 52 x 90 mm)

 Cellophan 62 x 100 x 8 mm 

 Klarsichtetui 71 x 107 x 17 mm

 Werbefaltschachtel 66 x 104 x 13 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

47102 Schnapskarten - Classic -französisches Bild 

Bezeichnung:  Preferencekarten französiches Bild

Bestellnummer: 48102 Artikelnummer: 04829101001 

Ausführung:  1 x 36 Blatt, franz.. Bild, neutrale oder Werberückseite, bedruckt

 nach Ihren Vorlagen,  verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im

 Klarsichtetui oder Werbefaltschachtel

Material:  Spielkartenkarton – 320/330 g 

Gewicht:  92 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 62 x 100 mm (Druckfläche 52 x 90 mm)

 Cellophan 62 x 100 x 11 mm 

 Klarsichtetui 71 x 107 x 17 mm

 Werbefaltschachtel 66 x 104 x 13 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

47101 Schnapskarten - Classic  
 - doppeldeutsches Bild

1

1

2

3

4

48101 Preference - Classic - 
 doppeldeutsches Bild

3

48102 Preference - Classic - französisches Bild

19
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S C H N A P S / P R E F E R E N C E

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 2,40 Euro

Mindestauflage
350 Stück
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Bezeichnung:  Bridge – Classic 

Bestellnummer: 44101 Artikelnummer:  04429101000 

Ausführung:  1 x 52 Blatt, + 2 Joker + Scorecard, mit Standard-Eckzeichen,

 Werberückseite bedruckt  nach Ihren Vorlagen, verpackt

 in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui oder                           

 Werbefaltschachtel

Material:  Spielkartenkarton – 320/330 g 

Gewicht:  102 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 87 mm (Druckfläche ca. 46 x 77 mm)

 Cellophan 56 x 87 x 17 mm 

 Klarsichtetui 65 x 97 x 24 mm 

 Werbefaltschachtel 59 x 93 x 20 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

1

Bezeichnung:  Bridge – eXtra cLassic 

Bestellnummer: 44103 Artikelnummer:  04429101501 

Ausführung:  1 x 52 Blatt, + 2 Joker + Scorecard, mit extra großen

 Eckzeichen, Werberückseite bedruckt  nach Ihren Vorlagen,

 verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui 

 oder Werbefaltschachtel 

Material:  Spielkartenkarton – 320/330 g 

Gewicht:  102 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 56 x 87 mm (Druckfläche ca. 46 x 77 mm)

 Cellophan 56 x 87 x 17 mm 

 Klarsichtetui 65 x 97 x 24 mm 

 Werbefaltschachtel 59 x 93 x 20 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton (Klarsichtetui)

44103 Bridge - 
eXtra cLassic - 
internationales Bild 

2

44101 Bridge  - Classic - 
internationales Bild 
mit Werberückseite

1 2

20

Klarsichtetui, Faltschachtel oder  

andere Alternativen - Sie entscheiden!

GROSSE
Eckzeichen

BRIDGEAUS LEIDENSCHAFT

B R I D G E
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Bezeichnung:  Quartett individuell

Bestellnummer: 56101 Artikelnummer:  05624110000

Ausführung:  1 x 33 Blatt, eigengestalteteVorder- und Rückseite, bedruckt nach

 Ihren Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit Aufreißband, im Klarsichtetui

 oder Werbefaltschachtel

Material:  Quartettkarton – 250 g 

Gewicht:  50 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 11 mm 

 Klarsichtetui 65 x 98 16 mm

 Werbefaltschachtel 63 x 96 x 14 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui)

Lernen – Trumpfen – Sammeln

36 Titel vermitteln Wissenswertes 

und laden zum Lernen, Trumpfen 

und Sammeln ein.

Blatt eigengestaltete 
Vorder- und Rückseiten

33
Klarsichtetui, Faltschachtel oder 

eine andere Alternative – 

alles ist möglich! (siehe Seite 92)

Anwendungsbeispiel

Gibt es  
auch als 

Version 
mit 55 oder 

110 Blatt

56101
Quartett 
individuell 

Q U A R T E T T  I N D I V I D U E L L
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56101 
Quartette 
mit Werbe-
rückseite

Bezeichnung:  Quartett mit Werberückseite

Bestellnummer: 56101 Artikelnummer:  05624110000

Ausführung:  1 x 33 Blatt, Vorderseite nach Standardmotiven, Werberückseite

 bedruckt nach Ihren  Vorlagen, verpackt in Cellophan, 

 mit Aufreißband,  im Klarsichtetui oder Werbefaltschachtel

Optionen:  Individuell gestaltetes Deckblatt – Austausch einzelner Karten – 

 Andere  Verpackungen – 3 verschiedene Titel innerhalb einer 

 Produktion

Material:  Quartettkarton – 250 g

Gewicht:  50 g

Abmessung (LxBxH):  Karten 59 x 91 mm (Druckfläche 49 x 81 mm)

 Cellophan 59 x 91 x 11 mm 

 Klarsichtetui 65 x 98 16 mm

 Werbefaltschachtel 63 x 96 x 14 mm

Verpackungseinheit:  110 Stück im Karton (Klarsichtetui)

22

Q U A R T E T T E

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 1,82 Euro

Mindestauflage
500 Stück
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ABC leicht lernen Wildlife Der sichere Weg Tierbabys Hunde

Pferde Schwarzer Peter - Maler Schwarzer Peter - Tiere So bleib ich gesund

Feuerwehr Formel 1 Züge

Schiffe Serienautos

Katzen

Märchen Natur

Dampfloks

Einsatzfahrzeuge Jets Motorräder

Motorsport TraktorenOldtimer

...der GenerationenKULT

Quartette

P
R

O
M

O
T

IO
NP

R
O

M
O

T
IO

N



24

Klarsichtetui

Stülpdeckelschachtel

Lederetui

Faltschachtel

Geschenkdose

Cellophan

Wählen Sie   aus einer V

Verpackungen

Kartenanzahl

110553633

Sie 
legen fest welche
Umverpackung
für Sie passt:

Sie 
bestimmen
wie viele Karten
zum Einsatz
kommen!

Bei uns spielen Sie kein Lotto - Die Anzahl der Karten legen Sie fest!

Natürlich bekommen 
Sie die Tasche in 
„Spielkartengröße“

V I E L F A L T  D U R C H  O P T I O N E N
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Wählen Sie   aus einer Viefalt von Möglichkeiten

79 x 120 mm

1zu1
Größe

1zu1
Größe

Kartengröße

Lackierung

Kartenstärke

67,5 x 43,5 m

Die Kartengröße richtet sich
nach Ihren Vorstellungen!

Entscheiden Sie, welche
Lack-Qualität Sie für Ihre  
Kartenproduktion bevorzugen!

 Classic oder Premium Lack

Auch Karten aus Kunststoff 
oder folienkaschierte Karten 
gehören zu unserem Portfolio.

250 g Zellstoff bis 410 g Spielkartenkarton

Individuelle Karten für jede Spielsituation.

Wir bieten Ihnen nicht nur die Optionen, wir 
unterstützen Sie auch mit unserer ganzen 
Erfahrung, welche die bestmögliche Wahl 
für Ihren ganz speziellen Bedarf ist.

Vertrauen Sie auf uns – wir machen das!

25
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Bezeichnung:  Karabinis – Miniquartett am Karabinerhaken 

Bestellnummer: 57001  Artikelnummer:  05724103000 

Ausführung:  1 x 24 Blatt, + Deckblatt und Kurzanleitung, Vorderseite nach 

 Standardmotiven oder individueller Bedruckung, Werberückseite

 bedruckt nach Ihren Vorlagen, verpackt in Cellophan, mit 

 Aufreißband, am Karabinerhaken

Optionen:  Individuell gestaltetes Deckblatt – Austausch einzelner Karten – 

 6 verschiedene Titel innerhalb einer Produktion 

Material:  Quartettkarton – 300 g

Gewicht:  31 g

Abmessung:  Karten 43,5 x 67,5 mm (Druckfläche 33,5 x 57,5 mm)

Verpackungseinheit:  150 Stück im Karton

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 2,82 Euro

Mindestauflage
1.000 Stück
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wie die Anzahl

der Themen!

Konfigurieren

Sie selbst:

Ein Thema aus 

der Serie

Ihr eigenes 

Wunsch-Thema

Die Farbe des 

Karabinis

K A R A B I N I S
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Karabinis auch 

mit individueller 

Vorderseite
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Bezeichnung:  Würfel Memo *

Bestellnummer: 73062 Artikelnummer:  07324406002 

Ausführung:  2 x 24 Memokärtchen, mit feinen Haltenasen, Vorder- und Rückseite

 4/4-farbig nach Ihren  Vorlagen, in der Faltschachtel 4/0-farbig bedruckt

 nach Ihrem Design

Material:  2 x 400 g GD2

Gewicht:  115 g

Abmessung (LxBxH):  Kärtchen 50 x 50 mm

 Faltschachtel 53 x 53 x 58 mm 

Verpackungseinheit:  80 Stück im Karton 

73062
Würfel Memo

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 4,15 Euro

Mindestauflage
500 Stück

1

1

M E M O

Generationenübergreifend...

...und
weil es
Spaß
macht!

* Druck nach Euroskala
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Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 5,42 Euro

Mindestauflage
500 Stück

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 3,37 Euro

Mindestauflage
500 Stück

73061
Kompakt Memo

Bezeichnung:  Kompakt Memo *

Bestellnummer: 73061 Artikelnummer: 07324406001 

Ausführung:  2 x 12 Memokärtchen, mit feinen Haltenasen, Vorder- und Rückseite

 4/4-farbig nach Ihren Vorlagen, in der Faltschachtel 4/0-farbig bedruckt

 nach Ihrem Design

Material:  2 x 400 g GD2

Gewicht:  50 g

Abmessung (LxBxH):  Kärtchen 50 x 50 mm

 Faltschachtel 53 x 53 x 32 mm 

Verpackungseinheit:  144 Stück im Karton

3
Bezeichnung:  Ausmal Memo

Bestellnummer: 73961  Artikelnummer: 07324496002 

Ausführung:  2 x 24 Memokärtchen mit feinen Haltenasen, Vorder- und Rückseite

 4/1-farbig, bedruckt nach Ihren Vorlagen, lose im Baumwollbeutel

Material:  2 x 400 g GD2

Gewicht:  115 g

Abmessung (LxBxH):  Kärtchen 50 x 50 mm

 Baumwollbeutel 150 x 200 x 58 mm

Verpackungseinheit:  30 Stück im Karton

2

2

29

73961 
Ausmal Memo

3
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M E M O

30

* Druck nach Euroskala

1

MEMO
ist pure Werbefläche!

73093 
Quadro Memo 

Bezeichnung:  Quadro Memo *

Bestellnummer: 73093 Artikelnummer: 07324409003  

Ausführung:  2 x 40 Memokärtchen mit feinen Haltenasen, Vorder- und Rückseite

 4/4-farbig, bedruckt nach Ihren Vorlagen, in Stülpdeckelschachtel,

 ebenfalls 4/0-farbig bedruckt mit Einlage, in Folie geschrumpft

Material:  2 x 400 g GD2

Gewicht:  300 g

Abmessung (LxBxH):  Kärtchen 60 x 60 mm

 Stülpdeckelschachtel 148 x 148 x 25 mm

Verpackungseinheit:  30 Stück im Karton

1

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 9,79 Euro

Mindestauflage
500 Stück
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Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 6,43 Euro

Mindestauflage
500 Stück

2

3

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 8,55 Euro

Mindestauflage
500 Stück

73094 
Slim Memo 

73091 
Info Memo

Bezeichnung:  Info Memo *

Bestellnummer: 73091 Artikelnummer: 07324409001  

Ausführung:  2 x 18 Memokärtchen mit feinen Haltenasen, Vorder- und Rückseite

 4/1-farbig, bedruckt nach Ihren Vorlagen, in Stülpdeckelschachtel,

 ebenfalls 4/0-farbig bedruckt mit Einlage, in Folie geschrumpft

Material:  2 x 400 g GD2

Gewicht:  166 g

Abmessung (LxBxH):  Kärtchen 65 x 65 mm

 Stülpdeckelschachtel 139 x 71 x 27 mm

Verpackungseinheit:  32 Stück im Karton 

3
Bezeichnung:  Slim Memo *

Bestellnummer: 73094 Artikelnummer: 07324409006   

Ausführung:  2 x 22 Memokärtchen mit feinen Haltenasen, Vorder- und Rückseite

 4/1-farbig, bedruckt nach Ihren Vorlagen, in Stülpdeckelschachtel,

 ebenfalls 4/0-farbig bedruckt  mit Einlage, in Folie geschrumpft

Material:  2 x 400 g GD2

Gewicht:  200 g

Abmessung (LxBxH):  Kärtchen 56 x 56 mm

 Stülpdeckelschachtel 300 x 70 x 20 mm

Verpackungseinheit:  30 Stück im Karton

2

31

* Druck nach Euroskala
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* Druck nach Euroskala

77095 
Puzzle Uhr 96 Teile

ohne Batterie 
             

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 11,95 Euro

Mindestauflage
500 Stück

24 Stunden

im Blickfeld

24 Stunden

Werbung in

eigener

Sache...

Bezeichnung:  Puzzle Uhr

Bestellnummer: 77095 Artikelnummer:  07724009004  

Ausführung:  96 Teile, 4/0-fbg bedruckt, nach Ihren Vorlagen, gebröselt mit 

 selbstklebendem Trägerkarton und leisem Sweep-Uhrwerk, in der

 Stülpdeckelschachtel 4/0-fbg. nach Ihren Vorlagen                                                   

Material:  Puzzlepappe 1,9 mm

Gewicht:  460 g

Abmessung (LxBxH):  Puzzle Ø 300 mm

 Stülpdeckelschachtel 312 x 222 x 45 mm

Verpackungseinheit:  10 Stück im Karton
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* Druck nach Euroskala

CUP-Puzzle ist eine neue 
und pfiffige Idee, das Thema 
Puzzle innovativ 
zu präsentieren.

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 2,05 Euro

Mindestauflage
500 Stück

Mindest- 
auflage:  

500 Stück 

77204 
CUP-Puzzle - individuell 

Jedes 
Bild-Thema 

ist möglich!

110 mm

Bezeichnung:  CUP Puzzle (ab 500 Stück)

Bestellnummer: 77204 Artikelnummer: 07720409002

Ausführung:  24 Teile, 4/0-farbig bedruckt, nach Ihren Vorlagen, im 4/0-farbig

 bedruckten Kaffeebecher

Material:  Puzzlepappe ca. 1,9 mm

Gewicht:  95 g

Abmessung (LxBxH):  Puzzle DIN A4 210 x 300 mm | Kaffeebecher 90 x 90 x 120 mm

Verpackungseinheit:  16 Stück im Karton

Ihr Logo

Ihr Logo

Ihr Logo
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Bezeichnung:  Puzzle A4 in Stülpdeckelschachtel *

Bestellnummer: 77092 Artikelnummer: 07724009002 

Ausführung:  22, 48, 77 oder 99 Teile, Puzzle 4/0-farbig nach Ihren Vorlagen

 bedruckt, in ebenfalls 4/0-farbig bedruckte Stülpdeckelschachtel

 gebröselt

Material:  Puzzlepappe 1,9 mm

Gewicht:  280 g

Abmessung (LxBxH):  Puzzle DIN A4 210 x 300 mm

 Stülpdeckelschachtel 269 x 186 x 33 mm

Verpackungseinheit:  8 Stück im Karton

Bezeichnung:  Puzzle A5 in Stülpdeckelschachtel *

Bestellnummer: 77093 Artikelnummer: 07724009003 

Ausführung:  70 Teile, Puzzle 4/0-farbig nach Ihren Vorlagen bedruckt, in ebenfalls

 4/0-farbig bedruckte Stülpdeckelschachtel gebröselt

Material:  Puzzlepappe 1,9 mm

Gewicht:  200 g

Abmessung (LxBxH):  Puzzle DIN A5 210 x 148 mm

 Stülpdeckelschachtel 269 x 186 x 33mm

Verpackungseinheit:  10 Stück im Karton

A5 = 70-teilig
A4 = 24, 48, 77 oder 99-teilig

77093/77092 Puzzle A5/A4 
in Stülpdeckelschachtel 

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 3,07 Euro

Mindestauflage
500 Stück

* Druck nach Euroskala

Seitenverhältnis
DIN A4 zu DIN A5

DIN A5

DIN A4
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77094 Puzzle 500 Teile 
               in Stülpdeckelschachtel 

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 5,24 Euro

Mindestauflage
500 Stück

... Werbefläche, die auf dem
 Tisch im Mittelpunkt liegt!

500 Teile

* Druck nach Euroskala

Bezeichnung:  Puzzle 500 Teile – in Stülpdeckelschachtel*

Bestellnummer: 77094 Artikelnummer:  0772409004  

Ausführung:  500 Teile, Puzzle und Stülpdeckelschachtel 4/0-farbig bedruckt, 

 nach Ihren Vorlagen                                                    

Material:  Puzzlepappe 1,9 mm

Gewicht:  480 g

Abmessung (LxBxH):  Puzzle 330 x 470 mm

 Stülpdeckelschachtel 329 x 225 x 33 m 

Verpackungseinheit:  10 Stück im Karton
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* Druck nach Euroskala

1

Mini-Puzzle 

in Faltschachtel

77242 Puzzle Plano A4/ 
77243 Puzzle Plano A5

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 1,94 Euro

Mindestauflage
500 Stück

2

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 3,13 Euro

Mindestauflage
500 Stück

Besonders praktisch,

   besonders begehrt...
A5 = 70-teilig
A4 = 80-teilig

77061

24- oder 54-teilig

Bezeichnung:  Puzzle Plano A5 *

Bestellnummer: 77243 Artikelnummer: 07724009003  

Ausführung:  70 Teile, Puzzle + Vorlagenblatt 4/0-farbig bedruckt nach Ihren Vorlagen,

 planliegend auf Pappunterlage, eingeschweißt   

Material:  Puzzlepappe 1,9 mm

Gewicht:  50 g

Abmessung (LxBxH):  Puzzle 210 x 148 mm

Verpackungseinheit:  160 Stück im Karton

Bezeichnung:  Puzzle Plano A4 *

Bestellnummer: 77242 Artikelnummer: 07724024002  

Ausführung:  24, 48, 77 oder 99 Teile, Puzzle + Vorlagenblatt 4/0-farbig bedruckt

 nach Ihren Vorlagen,  planliegend auf Pappunterlage, eingeschweißt                                                                                 

Material:  Puzzlepappe 1,9 mm

Gewicht:  130 g

Abmessung (LxBxH):  Puzzle 300 x 210 mm

Verpackungseinheit:  100 Stück im Karton

1
Bezeichnung:  Puzzle Mini *

Bestellnummer: 77061 Artikelnummer: 07724006001  

Ausführung:  24 oder 54 – teilig, Puzzle und Faltschachtel 4/0-farbig bedruckt nach

 Ihren Vorlagen, Puzzle gebröselt und lose in der Werbefaltschachtel

 verpackt

Material:  Puzzlepappe 1,9 mm

Gewicht:  40 g

Abmessung (LxBxH):  Puzzle 175 x 125 mm 

 Faltschachtel 95 x 66 x 28 mm 

Verpackungseinheit:  200 Stück im Karton

2
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* Druck nach Euroskala

84061 
Mini Ludo individuell 
         

1

84012 Mini-Brettspiel individuell 
 in Röhrenverpackung
 Spielbrett und Spielfiguren
 aus Holz sind der Verpackungsgröße
 angepasst!

2

B R E T T S P I E L E

37

Bezeichnung:  Mini Ludo individuell

Bestellnummer: 84061 Artikelnummer: 08424406001  

Ausführung:  4/0-farbiger Spielplan und 1/1-farbige Spielregeln, beides

 bedruckt nach Ihren Vorlagen + 16 Halmakegel + 1 Würfel, 

 in 4/0-farbiger Faltschachtel

Material:  Papier, Pappe, Kunststoff

Gewicht:  150 g

Abmessung (LxBxH):  | Spielplan 300 x 300 mm

 Faltschachtel 156 x 156 x 21 mm

Verpackungseinheit:  50 Stück im Karton

1
Bezeichnung:  Mini Brettspiel in der Röhre

Bestellnummer: 84012 Artikelnummer: 084120040001  

Ausführung:  4/0-farbiger Spielplan und 1/1-farbige Spielregeln, beides bedruckt

 nach Ihren Vorlagen + 16 Halmakegel + 1 Würfel, in transparenter

 Röhrenverpackung

Material:  Spielplan 500g PVC, Kunststoff

Gewicht:  65 g

Abmessung (LxBxH):  Spielplan 130 x 130 mm

 Röhre 73 x 73 x 144 mm

Verpackungseinheit:  20 Stück im Karton

2

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 4,80 Euro

Mindestauflage
500 Stück

144 mm
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Bezeichnung:  Brettspiel individuell

Bestellnummer: 84091 Artikelnummer: 08420009000  

Ausführung:  Spielsteine (individuell oder Standard), Spielanleitung 

 (DIN A5 1/0-farbig), Spielplan, 4/4-farbig und Stülpdeckelschachtel 

 4/0-farbig, bedruckt nach Ihren Vorlagen                            

Material:  Papier, Pappe, Kunststoff (individuell)

Gewicht:  350 g

Abmessung (LxBxH):  Spielplan 300 x 300 mm

 Stülpdeckelschachtel 320 x 250 x 30 mm

Verpackungseinheit:  10 Stück im Karton

Spielsteine (individuell oder Standard), Spielanleitung 

84091 Brettspiel individuell 
 im Baumwollbeutel
 auf Anfrage!

84091 Brettspiel individuell 
 Anwendungsbeispiele
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Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 7,93 Euro

Mindestauflage
500 Stück

Thema, Optik, Format, Farben, Zubehör sowie

Spielsteine, Würfel uvm. ganz individuell – wir

liefern auch die Ideen für das Spiel selbst.

* Druck nach Euroskala

Thema, Optik, Format, Farben, Zubehör sowie

Spielsteine, Würfel uvm. ganz individuell – wir

liefern auch die Ideen für das Spiel selbst.

84091 Brettspiel individuell 
 Anwendungsbeispiel

84091 Brettspiel individuell 
 Anwendungsbeispiel
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Bezeichnung:  Brettspiel in der Röhre

Bestellnummer: 84011 Artikelnummer: 08420040000  

Ausführung:  4/0-farbiger Spielplan und 1/1-farbige Spielregeln, beides bedruckt

 nach Ihren Vorlagen + 16 Halmakegel + 1 Würfel, in transparenter

 Röhrenverpackung

Material:  Spielplan 500 g PVC, Kunststoff

Gewicht:  140 g

Abmessung (LxBxH):  Spielplan 300 x 300 mm

 Röhre 73 x 73 x 325 mm

Verpackungseinheit:  10 Stück im Karton

4/0-farbiger Spielplan und 1/1-farbige Spielregeln, beides bedruckt

nach Ihren Vorlagen + 16 Halmakegel + 1 Würfel, in transparenter

Röhrenverpackung

84011 Brettspiel individuell 
              in Röhrenverpackung

VORTEIL:

Flexible Folie für 

drinnen und 

draußen

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 7,58 Euro

Mindestauflage
250 Stück

Schauen Sie nicht in 

die Röhre, sondern 

überraschen Sie Ihre 

Kunden. 

Individuelle Spiel ideen 

möglich, unsere 

 Standards können 

übernommen werden.
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Bezeichnung:  Brettspiel in Flaschenverpackung

Bestellnummer: 84013 Artikelnummer: 08420040002 

Ausführung:  4/0-farbiger Spielplan und 1/1-farbige Spielregeln, beides bedruckt

 nach Ihren Vorlagen + 16 Halmakegel + 1 Würfel, in 4/0-farbiger

 Flaschenverpackung 

Material:  Spielplan 500g PVC, Kunststoff

Gewicht:  65 g

Abmessung (LxBxH):  Spielplan 300 x 300 mm

 Röhre 85 x 85 x 330 mm

Verpackungseinheit:  20 Stück im Karton

84013 Brettspiel individuell 
               in Flaschenverpackung

Tolle Spiel-Ideen in der 

individuell bedruckbaren Dose

schaffen Aufmerksamkeit.

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 11,40 Euro

Mindestauflage
250 Stück
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Bezeichnung:  TRÄXX

Bestellnummer: 88918 Artikelnummer: 08829908031  

Ausführung:  Anleitung + Spielkarten im Standard Spieldesign, Schachtellayout auf

 Basis  des Originalspiels, Logoeinarbeitung 4/0-farbig

Option: eigenes Karten & Spieldesign ab 500 Stück 

Material:  Papier, Pappe, Holz, Aluminium, Gummi

Gewicht:  247 g

Abmessung: Verpackung 175 x 118 x 23 mm 

Verpackungseinheit:  10 Stück im Karton

1

88918
TRÄXX
Anwendungsbeispiel

1

Geeignet  für

alle Branchen

Dienstleistung

Handwerk

Industrie

Erfolgreiche

Spiele – für eine

erfolgreiche

Werbung

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 10,65 Euro

Mindestauflage
500 Stück

1 zu 1 Darstellung

 Der beste

Weg gewinnt!
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88129
The Mind im Doppelklarsichtetui
         

Bezeichnung:  The Game/ The Mind im Doppelklarsichtetui

Bestellnummer: 88129 Artikelnummer: 08829910029  

Ausführung:  Anleitung und Spielkarten im Standard Spieldesign, Einlegerlayout

 auf Basis des gewählten Spiels, Logoeinarbeitung 4/0-farbig

Option:  eigenes Karten-/ Einlegerdesign ab 500 Stück

Material:  Spielkartenkarton, Papier, Kunststoff

Gewicht:  250 g

Abmessung (LxBxH): Verpackung 131 x 100 x 23 mm

Verpackungseinheit:  10 Stück im Karton

2

88620 Number One
         

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück
ab 8,12 Euro

Mindestauflage
500 Stück

2

3

Bezeichnung:  Number One

Bestellnummer: 88620 Artikelnummer: 08829910016 

Ausführung:  Anleitung + Spielkarten im Standard Spieldesign, Schachtellayout 

 auf Basis des Originalspiels, Logoeinarbeitung 4/0-farbig

Option:  eigenes Karten- & Spieledesign auf Wunsch möglich  

Material:  Papier, Pappe, Kunststoff

Gewicht:  210 g

Abmessung: Karten 59 x 91 mm

 Faltschachtel 128 x 96 x 26 mm

Verpackungseinheit:  40 Stück im Karton

3
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Bezeichnung:  Qwixx/ The Game/ The Mind in Stülpdeckelschachtel

Bestellnummer: 88917 Artikelnummer: 08829909017  

Ausführung:  Anleitung, Spielkarten/ Spielblock/ Würfel im Standard Spieldesign,

 Schachtellayout auf Basis, des gewählten Spiels, Logoeinarbeitung

 4/0-farbig

Option:  eigenes Karten-/Block-/ Schachteldesign ab 500 Stück

Material:  Spielkartenkarton, Papier, Karton, Acryl

Gewicht:  120 – 250 g

Abmessung: Verpackung 131 x 100 x 23 mm 

Verpackungseinheit:  10 Stück im Karton

Bezeichnung:  Qwixx im Folienetui

Bestellnummer: 88161 Artikelnummer: 08829916015  

Ausführung:  Block 4/0-farbig, mit Einleger 4/4-farbig und bunten Würfeln, 

 passend zum Spiel, verpackt im transparenten Folienetui 

Material:  Papier Pappe, Kunststoff

Gewicht:  115 g

Abmessung: Verpackung 130 x 180 x 18 mm

Verpackungseinheit:  40 Stück im Karton

88917 Qwixx individuell 
in der Stülpschachtel
         

1 2

1

88161 Qwixx individuell 
im Folienetui
         

2

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 3,71 Euro

Mindestauflage
100 Stück

Mit individueller
Bedruckung bei

1000 Stück 
ab 7,73 Euro

Mindestauflage
1.000 Stück
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Bezeichnung:  Yatzy im Folienetui mit Würfeln 

Bestellnummer: 27601 Artikelnummer: 02721916053  

Ausführung:  Spielblock im Format 105 x 148 mm, 40 Blatt, 1 Papprücken, 

 Druck Ihrer Vorlagen auf jeder Blattvorderseite 4/0-farbig, 

 inkl. 5 Augenwürfeln, elfenbeinfarben

Material:  Papier, Pappe, Kunststoff, Acryl

Gewicht:  90 g

Abmessung: Verpackung 122 x 173 x 20 mm 

Verpackungseinheit:  40 Stück im Karton

Bezeichnung:  Spielblock mit Werbedruck 

Bestellnummer: 27001 Artikelnummer: 02724400004 

Ausführung:  Spielblock mit je 40 Blatt, 1 Papprücken, Druck Ihrer Vorlagen auf

 jeder Blattvorderseite 4/0-farbig

Material:  Papier, Pappe

Gewicht:  55 g

Abmessung (LxBxH):  Spielblock 148 x 105 x 5 mm

Verpackungseinheit:  120 Stück im Karton

1 2

Ihr Logo auf jedem Blockblatt.
Gerne stellen wir unser Blockdesign für Ihren Auftrag zur Verfügung. 

S P I E L B L Ö C K E

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 1,70 Euro

Mindestauflage
500 Stück

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 0,65 Euro

Mindestauflage
500 Stück

1
27601
Yatzy im Folienetui mit Würfeln
         

27001
Spielblock mit Werbeeindruck 
– versch. Ausführungen

reduziert
    auf das Wesentliche
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27001 
Spielblock mit Werbeeindruck  
- Skat

2

2

45
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Wenn Würfel, 
   dann die!

Bezeichnung:  Würfelbecher Leder mit 6 Würfeln in Faltschachtel 

Bestellnummer: 22064 Artikelnummer: 02224006063  

Ausführung:  Würfelbecher aus Echtleder, inkl. 6 Augenwürfeln & Spielanleitung,

 in Faltschachtel mit Euroloch, 4/0-farbig nach Ihrer Vorlage

Option:  Tampondruck 1- / 2-farbig, Prägung oder Lasergravur möglich

Material:  Echtleder, Verpackung Pappe

Gewicht:  80 g

Abmessung: Würfelbecher 70 x 70 x 90 mm

 Verpackung 85 x 85 x 330 mm

Verpackungseinheit:  20 Stück im Karton

Sonderwürfel möglich. 

Sprechen Sie uns an!

22064
Würfelbecher in
individueller Faltschachtel

Muster für 

Lasergravur

Würfelbecher entsprechen  

gängiger Spielzeug-Verordnung
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Bezeichnung:  Würfelbecher Leder mit 6 Würfeln im Polybeutel

Bestellnummer: 22001 Artikelnummer: 02220011061  

Ausführung:  Würfelbecher aus Echtleder, inkl. 6 Augenwürfeln & Spielanleitung,

 im Polybeutel

Option:  Tampondruck 1- / 2-farbig, Prägung oder Lasergravur möglich

Material:  Echtleder, Verpackung Polybeutel

Gewicht:  75 g

Abmessung: Würfelbecher 70 x 70 x 90 mm

Verpackungseinheit:  80 Stück im Karton

2
Würfelbecher Leder mit 6 Würfeln im Polybeutel

22001 Artikelnummer: 02220011061
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Bezeichnung:  Würfelspiele-Set 

Bestellnummer: 22062 Artikelnummer:  02210006001 

Ausführung:  Faltschachtel 4/0-farbig nach Ihrer Vorlage, Würfelbecher aus 

 Echtleder, Yatzyblock 4-farbig, 5 Augenwürfel elfenbeinfarben, 

 Spielanleitung

Option:  Würfelbecher Tampondruck 1- / 2-farbig, 

 Prägung oder Lasergravur möglich

 Würfel individuelle Farbe wählbar

Material:  Echtleder, Papier, Acryl, Pappe

Gewicht:  175 g

Abmessung (LxBxH): Würfelbecher 70 x 70 x 90 mm

 Spielblock 148 x 105 mm

 Verpackung 150 x 107 x 75 mm

Verpackungseinheit:  20 Stück im Karton

Gegen Aufpreis:  Tampondruck auf dem Würfelbecher, Yatzyblock individuell 

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 4,40 Euro

Mindestauflage
500 Stück

Mit individueller
Bedruckung bei

1.000 Stück 
ab 6,70 Euro

Mindestauflage
500 Stück

47

3

22062
Würfelspiele-Set
         

3

22001
Lederwürfelbecher
         

2
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